

Вырезка из газеты

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

от

Пятигорск

1 1

Июнь 1958.
Газета

В театр пришли новые артисты

В творческий коллектив театра музыкальной комедии вошла большая группа новых артистов, приглашенных из театров Сталинграда, Киева, Баку. Из Сталинградской оперетты приехали главный режиссер И. Л. Орловский, главный дирижер и композитор Ю. Л. Милуцкин, артисты И. Н. Велланская, В. А. Левитин, В. А. Ульяновцев и другие.

Большинство новых артистов — молодежь: солисты балета Е. Ф. Сориш и Г. Н. Степанов, артистка оркестра — выпускница Бакинской консерватории скрипачка Н. А. Спивак, артисты хора и балета.

Вернулся в театр известный пятигорскому зрителю по многим спектаклям артист Аркадий Во-

ронцов. Сейчас он играет в опереттах «Белая акация» и «Поцелуй Чаниты».

Приглашены артисты драматических театров — Э. Д. Овчинников, К. С. Решанский, В. В. Харитонов, уже игравшие в оперетте. Они помогут творческому коллективу в развитии сценического мастерства.

Все это ведущие артисты, им поручены главные роли — И. Н. Велланской в «Принцессе цирка», «Веселой вдове», «Сильве», В. А. Ульяновцев готовит роли Бони в «Сильве» и Рамона в «Поцелуй Чаниты», В. А. Левитин — Германа в «Роз-Мари» и Эйзенштейна — в «Летучей мышью».

Сейчас в театр приглашается еще одна группа актеров.